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Título del artículo: centrado, tamaño de fuente de 14 puntos fuente calibri. En el mismo,la inicial de las principales palabras (nombres, adjetivos, verbos, etc) debe ir en mayúsculas, pero no debe seguirse esta regla para los artículos, las preposiciones y las conjunciones. 
Para escribir los nombres de los autores debe  usarse la fuente calibri con un tamaño de 10 puntos, mientras que  para los datos de contacto y palabras clave se utiliza la fuente calibri de 9 puntos.
En el texto principal se usará Calibri  tamaño de 10 puntos e interlineado sencillo. Las palabras en cursiva deben utilizarse para enfatizar conceptos o ideas. 
Palabras Clave: Las palabras clave que identifican el artículo deben ir separadas por comas y escribirse con la inicial en mayúscula (excepto los artículos, las preposiciones y las conjunciones). Ejemplos: Aprendizaje significativo, Álgebra, Estrategias de enseñanza
Los márgenes Superior de 2,5 cm e Inferior de 2 cm y el Izquierdo 2,5 cm y Derecho de 2 cm. El texto deberá estar justificado en cada párrafo. 
Ecuaciones y formulas: Las fórmulas deben estar centradas y en una línea distinta, además deben estar numeradas secuencialmente entre paréntesis, en negrita y a la derecha de la misma, justo pegando al margen derecho, tal y como se muestra a continuación: 

	x + y = z
	(1)


Figuras: Las figuras deben ser lo más representativas, claras y legibles posible. 
Citas y referencias: se utilizará Normas APA


